

从“宇宙中心”到“麒麟之乡”

坐着高铁游菏泽,“打卡”这些景点

□牡丹晚报全媒体记者 云华

菏泽人家门口的高铁通车运营后,牡丹晚报全媒体记者随市交通运输局、市委宣传部组织的媒体团一起,实地体验乘坐高铁游览菏泽两县区,从庄寨站经菏泽东站到巨野北站,一路走来,红色文化激励人心,加工车间忙碌红火,工笔牡丹赏心悦目,风景区令人心旷神怡……鲁西南大地上的菏泽早已蓄势待发,将为来自全国各地的游客奉上一段特色旅程。

整合红色资源,令游客沉浸式体验革命岁月

如何让红色革命岁月里的故事活在后人心里?如何记住一片土地上的人民曾经受的苦难,激励后人?距离庄寨站仅半小时车程的曹县韩集镇是革命老区,拥有“红三村”等丰富的红色文化资源。

为充分利用辖区内红色资源,加强党史学习教育,韩集镇政府深入挖掘红色资源内涵,丰富宣传教育方式,让广大党员干部群众在“场景式”教育中

缅怀革命先烈,赓续精神血脉。

“日本鬼子把秦兴体按在刑床上,用浓硫酸浇在他身上、脸上……”在大水牢遗址现场,一块纪念碑在亭下矗立,71岁的退休医生刘全义作为义务红色讲解员,情绪饱满又克制地为来访者介绍了“红三村”的革命历史,以及革命烈士秦兴体等人的事迹。庄重、生动且朴实的讲述配合村中红色遗址,令来访者回忆峥嵘革命岁月,于动容中备受激励。

当地还有鲁西南烈士陵园、抗日联防遗址、大水牢遗址、刘齐滨故居、伊庄炮弹所、鲁西银行等一大批遗址和珍贵文物,各行政村均成立了由老党员、老教师、老干部等组成的红色志愿宣讲队伍,利用空闲时间,将本地红色历史故事用朴实无华的语言讲给党员、群众、青少年听,让红色基因代代相传。

参观全国最大的桐木加工出口创汇基地

庄寨镇地处鲁豫两省四县(区)九乡镇交界处,道路交通便利,地理位置优越,如今更有高铁庄寨站通车运营,是曹县副中心城市、菏泽市重点镇、山东省小城镇建设示范镇、山东省文明镇、山东省经济发达镇行政管理体制改革试点镇、全国村镇建设先进单位、全国重点镇、中国“淘宝镇”。

在庄寨镇工展馆展厅内的

各类板材、装饰材料、门窗橱柜、高档家具、户外家具等代表性工业产品琳琅满目,为助力外来客商和社会各界更好、更全面地了解庄寨镇工业发展情况和洽谈商业合作做好了准备。

据悉,庄寨镇以木材加工为特色支柱产业,全镇有各类企业1000余家、个体户3500余户,木材加工从业人员9万余人,年木材加工量350万立方米,产值575亿元。截至2021

年11月底,全镇“四上”企业109家,其中规模以上工业企业97家,主营业务收入130亿元,纳税过100万元的企业154家。产品以各种拼板、胶合板、刨花板、生态板、细木工板、桐木工艺品、木制家具、高档家具配件为主,销往40余个国家或地区,成为全国重要的人造板生产基地、全国最大的桐木交易集散地、全国最大的桐木加工出口创汇基地。

感受工笔牡丹创作和麒麟文化

从庄寨站乘G6968次列车赴巨野北站,列车疾驰在冬日阳光下的鲁西南平原上,仅半小时车程,即抵达巨野县城北部的巨野北站。

巨野北站客运值班员李元向媒体团介绍,巨野北站的设计取自“飞越灵动,祥瑞麒麟”的理念。站房内最高可容纳3000人,布局呈中轴对称,外形错落有致。站前广场矗立着代表巨野文化特色的巨型雕塑“麒麟盛世”,材质为铸铜和汉白玉,由五尊麒麟组砌而成,高16.5米,整体重180吨。

候车室内部装饰将麒麟文化融入各个细节,东西两侧墙面镶嵌了以麒麟为主题寓

意美好的景泰蓝浮雕,左侧为“麒麟追日”,右侧为“麟吐玉书”,寄托美好愿景。候车室中央顶部的巨型花环吊灯是由铁科院根据巨野当地民俗文化活动揉花篮与藻井风俗民情相结合而设计的,重量达2.6吨。

除此之外,巨野北站还设有母婴候车室,售票厅、贵宾室等也处处体现巨野的人文特色。通过每一处的细节设计,让旅客们充分感受当地浓厚的文化特色,并将该特色与安全、舒适、高效的高铁要求相融合。

近年来,巨野工笔牡丹画品牌化发展。在巨野县书画院,几位画师正在为牡丹画上

色,在一处展厅内,两幅巨型工笔牡丹向来访者展现了盛世牡丹的雍容、繁华与大气。这样的书画创作环境,也为当地百姓的生活与就业平添了一份艺术氛围。

据悉,自2018年以来,巨野县书画院组织创作的《花开盛世》《锦绣春光》《冠艳群芳》《国宝献瑞》《盛世中华》等作品,先后亮相上合青岛峰会、中国国际进口博览会、中国东盟博览会、中国林产品交易会、中国国际文化旅游博览会等重大活动以及人民大会堂山东厅、国家会议中心国礼展厅等重要场馆,巨野工笔牡丹画已经成为代表菏泽、代表山东的一张靓丽的文化名片。

中国一冶助力菏泽实现百姓高铁梦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 王玉飞)2021年12月30日,由中国一冶承建的菏泽东站西广场正常运营,市内公交、出租车、社会车辆络绎不绝出入站前广场,来往的旅客纷纷停下脚步拍照、发视频,为中国一冶助力菏泽实现百姓的高铁梦点赞。

据项目负责人介绍,菏泽东站西广场地上铺装区域、地下停车场和出租车候客区全面进入维

护阶段,市内18条公交线路全部通行,为乘坐高铁的旅客提供了便利的交通条件。部分事业单位和商铺已驻场,站前商业街、长途客运站、公交枢纽室内装修全面进入冲刺阶段。

夜晚来临,菏泽东站广场灯火通明,参建队伍继续以“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神为鞭策,为完成站前配套年前装饰装修目标贡献央企力量。

关于国璟府(金域华府)交付公示

尊敬的国璟府(金域华府)业主:

您好!根据您所购买的国璟府(金域华府)购房合同约定交付条件,您所认购的房屋已达到合同约定交付标准,现1#、2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#、9#、10#、11#、12#、13#、14#、15#、16#房屋住宅及商业可交付给您使用。交付时间为2022年1月12日-15日,将在国璟府(金域华府)1#楼社区商业进行以上楼栋房屋集中交付。为方便您收楼,办理交房手续

时,请您本人携带以下资料:

- (1)交房通知书原件;
- (2)业主身份证原件;
- (3)购房已缴款的收据/发票;
- (4)交房所需要的费用;
- (5)授权委托书(非购房业主本人办理交付)

详询:0530-7739999。

特此公示

菏泽永瑞置业有限公司

2022年1月1日

牡丹晚报

本栏目旨在为供需双方搭
建桥梁,经营过程中发生的一
切纠纷,造成的任何损失,本报
概不负责。请谨慎从事。

金冠画城

位于菏泽市牡丹区花都百
货市场H5外-14号,清源公寓
正西对面,是目前菏泽市最大画
城,装饰画品种多样,质量保证,
已经经营13年之久,欢迎新老客
户惠顾。

电话:05303115198

手机:13605302148